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Informace policie ČR
Dne 7. 11. 2015 se Obvodnímu oddě-
lení Policie ČR Žamberk podařilo 
objasnit trestný čin, kdy mladý 
muž ze Žamberska si téhož dne 
nálezem přisvojil platební kar-
tu, kterou její majitel ztratil v  ul. 
Dukelská v  Žamberku. Skrze bez-
kontaktní čip této karty následně 
v  několika případech zaplatil ná-
kupy, které pořídil ve zdejších ob-
chodech, čímž majiteli účtu způ-
sobil škodu ve výši cca 3.000,- Kč. 
Dále se prostřednictvím kreditní 
platby na Internetu pokusil z  této 
karty převést značnou sumu na 
svůj účet na jedné ze sázkových 
služeb, což se mu však nepodařilo, 
a taktéž se neúspěšně pokusil o vy-
brání částky 10.000,- Kč z bankoma-
tu. Ještě téhož dne však byl hlídkou 
zdejšího oddělení dopaden. Za tyto 
prohřešky mu nyní hrozí trest od-
nětí svobody až na pět let.
Ve čtvrtek 12. 11. 2015 krátce před 
druhou hodinou ráno přijalo zdej-
ší obvodní oddělení oznámení od 
kolemjdoucího občana týkající 
se muže, který s  vozidlem Audi 
přijel k  benzínové čerpací stanici 
v Žamberku a dle chůze je pod vli-
vem alkoholu. Na místě byl řidič 
ze Slovenska zastižen a ztotožněn 
hlídkou, na výzvu policie se odmítl 
podrobit dechové zkoušce, sou-

hlasil však s  odběrem žilní krve. 
Z  důvodu rozboru krve nebylo do 
současnosti rozhodnuto o právní 
kvalifikaci, avšak již teď je jisté, že 
pachateli bude vysloven zákaz ří-
zení motorových vozidel.
Dne 17. 11. 2015 v pravé poledne byl 
hlídkou Obvodního oddělení Po-
licie ČR Žamberk na Masarykově 
nám. v  Žamberku kontrolován 
řidič vozidla Škoda Octavia, kdy 
bylo následnou lustrací zjištěno, 
že jmenovanému byl krajským 
soudem v roce 2014 vysloven zákaz 
řízení motorových vozidel na dobu 
5 let. Z důvodu, že svým jednáním 
naplnil skutkovou podstatu maře-
ní výkonu úředního rozhodnutí a 
vykázání dle § 337 odst. 1 trestního 
zákoníku, může být odsouzen až 
na dvě léta odnětí svobody.
V dopoledních hodinách dne 19. 11. 
2015 na Masarykově nám. v  Žam-
berku odcizil neznámý pachatel 
v jedné z prodejen elektroniky fo-
torámeček, čímž způsobil škodu 
ve výši 1.199,- Kč. Ve večerních ho-
dinách dne 20. 11. 2015 přijalo zdej-
ší oddělení oznámení o odcizení 
mobilního telefonu Samsung Ga-
laxy S III, i9305, který si jeho maji-
tel odložil ve vnitřních prostorech 
jednoho ze zdejších fitness center. 
Z  tohoto důvodu žádáme občany, 
aby v  případě zjištění jakýchkoliv 
skutečností souvisejících s  těmito 
krádežemi neprodleně informo-
vali Policii ČR.
V  časných ranních hodinách dne 

23. 11. 2015 vyjela hlídka zdejšího 
oddělení k  asistenci u požáru ne-
obydleného domu v Klášterci nad 
Orlicí. Hasičům se podařilo sílící 
plameny zkrotit až po několika ná-
ročných hodinách. Po ohledání po-
žářiště vyšetřovatelem hasičského 
záchranného sboru bylo zjištěno, 
že oheň byl zřejmě založen úmy-
slně. Ještě téhož dne se policistům 
Obvodního oddělení Policie ČR 
Žamberk podařilo žháře ustanovit, 
kdy tento se u následného výsle-
chu k činu doznal.
Vzhledem k  tomu, že v  poslední 
době se na sociální síti Facebook 
začínají vyskytovat nepravdivé 
zprávy upozorňující na nelegální 
imigranty pohybující se na Žam-
bersku uvádíme, že za celý rok 2015 
nebyla na služebním území Ob-

vodního oddělení Policie ČR Žam-
berk zjištěna přítomnost žádné 
osoby, která by se na území České 
republiky zdržovala ilegálně. Za 
předpokladu, že by fyzická osoba 
zprávy obdobného charakteru šíři-
la úmyslně, mohla by se v krajním 
případě dopouštět i přečinu šíření 
poplašné zprávy dle § 357 odst. 1 
trestního zákoníku, za což jí hrozí 
trest odnětí svobody až na dvě léta.
V  souvislosti s  vánočními svátky 
upozorňujeme občany na možnost 
zvýšeného rizika kapesních kráde-
ží a krádeží věcí z vozidel. Z tohoto 
důvodu občany vyzýváme, aby při 
pohybu na veřejnosti svému okolí 
věnovali zvýšenou pozornost, svá 
vozidla řádně uzamykali a nene-
chávali v nich cenné předměty.

Prap. Jiří Pavlát

PF 2016
Vážení občané města Žamberka, vážení čtenáři 
Žamberských listů. Kolektiv MP Žamberk Vám 
přeje krásné prožití vánočních svátků naplněné 
radostí, štěstím, harmonií a pohodou. V dnešním 
uspěchaném světě jsou právě svátky vánoční pří-
ležitostí se alespoň na chvíli zastavit a zamyslet 
se. Právě tento čas v nás probouzí ty lepší stránky našeho lidství. Buďme 
k sobě příjemní, ohleduplní, mějme větší pochopení pro problémy dru-
hých lidí a pomáhejme potřebným, nemocným a osamoceným.   Zapo-
meňme v tento čas na neshody a sváry, na zlá slova, mnohdy vyslovená ve 
vzteku a později často litována. Vyříkejte si mezi sebou vše, co Vás tíží a co 
jste až dosud obcházeli. Není to jednoduché, ale stojí to za to. Věřte, že to 
bude jeden z nejhezčích dárků. Než hodiny ukrojí poslední zbytky tohoto 
roku a Vy budete hodnotit to, co se Vám v uplynulém čase povedlo a co 
ne, dívejte se do roku následujícího s nadějí a vírou, že se vám bude dařit 
mnohem lépe. Přejeme Vám krásný rok 2016.                        Za MP Kamil Luňáček

VÁŽENÍ ČTENÁŘI 
ŽAMBERSKÝCH LISTŮ, 
VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

dovolte mi, abych Vám popřál 
jménem žamberských sociál-
ních demokratů klidné proži-
tí adventního času, příjemné 
vánoční svátky a v novém roce 
2016 hlavně pevné zdraví, štěstí 
a vyplněnou naději na spokoje-
nější budoucnost.

S úctou Ing. Petr Novotný, 
předseda MO ČSSD Žamberk

PŘÁNÍ Z MUZEA
Pracovníci Městského muzea 
Žamberk děkují všem spolu-
pracovníkům a návštěvníkům 
za podporu a přízeň. 
Přejeme Vám klidné a spokojené 
vánoční svátky a v  novém roce 
hodně zdraví a dobré nálady.

Za Městské muzeum  Žamberk 
Mgr. Petr Hažmuka – ředitel muzea

Žamberské náměstí ožilo 24. lis-
topadu adventním jarmarkem a 
slavnostním rozsvícením vánoč-
ního stromu. Ten je v okolí jako je-
den z mála přírodně rostlý. V loň-
ském roce ozdobily strom nové 
dekorace, které smrk zdobí i tento 
rok. Krásná výzdoba města se nově 
rozšířila o další vánoční motivy 
směrem ke kostelu a v Nádražní 
ulici. Také díky tomu, že napadla 
trocha sněhu, byla nálada vskutku 
vánoční.
Již ve 13 hodin začal na náměstí ře-
meslný jarmark, své zboží nabídlo 
52 stánkařů. Již tradičně předvedl 
své umění kovář Jan Celer, k  za-
koupení byly dřevěné hračky a 
nádobí, keramika, svíčky, mýdla, 
vánoční věnce, vazby, ozdoby, 
textilie, medové perníky, koření, 
pletené a vlněné zboží, přírodní 
kosmetika, malované magnetky, 
košíky a proutěné výrobky. Ne-
chyběly ani tradiční pochoutky – 
perníky, sýry, grilované speciality, 
frgále, trdelník, horká medovina, 
punč, víno i mošt a  mnoho další-
ho. V  15 hodin odstartoval pestrý 
program: na scéně se postupně vy-
střídala ZUŠ Petra Ebena Žamberk, 

Gymnázium Žamberk, směs tra-
dičních i moderních skladeb před-
vedl skvělý dechový orchestr ZUŠ 
Králíky. Od 17  hodin pódium pat-
řilo ZŠ 28. října, která návštěvníky 
provedla až k  vrcholu dne, slav-
nostnímu rozsvícení vánočního 
stromu. Příjemně prožité svátky 
vánoční popřál občanům starosta 
města Jiří Dytrt i místostarosta Ol-
dřich Jedlička.

Kouzelná vánoční výzdoba rozzá-
řila Žamberk, nezbývá než všem 
popřát klidné a pohodové vánoční 
svátky a poděkovat za úžasnou at-
mosféru všem návštěvníkům akce 
a zejména těm, kdo se podíleli na 
doprovodném programu!

Monika Škodová, 
Kultura a propagace města

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU A ADVENTNÍ JARMARK


